KARTA ODPOWIEDZI- klasa 3 — ETAP |

Zadl. |A|B|C|D
Zad2. |A|B|C|D
Zad3. |A|B|C|D
Zad4. |A|B|C|D
Zad5. |A|B|C|D
Zad6. |A|B|C|D
Zad.7. |A|B|C|D
Zad8. |A|B|C|D
Zad9. |A|B|C|D
Zad.10. |[A|B|C | D

Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. Zad.15.
ay|P|Fla|P|FJa|P|Fla |P|Fla) |P|F
b)|P|F]b)|P{F|b)|P|FIb)|P|F]b)|P|F
c)|P|FJc|P|F]c) |P|F]c) |PIF]c)|P|F
d|P|F|d)|P|F]d)|P|F|]d)|P|F]d)|P|F
Numer Liczba
) Proponowane rozwiazanie
zadania punktow
Zad.16. a? al 1p.
Skorzystanie z wlasno$ci potggowania: b_2 . F -a
Bp)
a5
Uproszczenie poteg o podstawie a: W 1p.
Wyznaczenie odpowiedzi: a—slub a’-b™
Zad. 17. | Oznaczenie niewiadomych: x — cena batona, y — cena czekolady oraz utozenie uktadu 1p.
3 r(,)WHaI'lZ X+ 3y = 16,80
3p) 4x +5y =16,50
Rozwiazanie uktadu rownanie i podanie odpowiedzi. Baton kosztuje 1,50 z1, a czekolada 2p.
2,10 zt.




Zad. 18. | Obliczenie objetosci 1 kostki lodu: 8 cm® 1p.
4p) Obliczenie objetosci 4 kostek lodu: 32 cm® 1p.
Obliczenie objetosci pozostatej czegsci szklanki, nie wypetnionej kawg, o wysokosci 2 cm: 1p.
27+/3cm’
Pordéwnanie objetosci 4 kostek lodu i pustej czesci szklanki i1 stwierdzenie, ze kawa nie 1p.
wyleje sie ze szklanki: 32 < 273
Zad. 19. | Obliczenie sumy ptac 8 pracownikéw: 24 000 zt 1p.
(4p.) Obliczenie sumy ptac 9 pracownikéw: 25 200 zt 2p.
Obliczenie pensji nowego pracownika: 1200 zt 1p.
Zad. 20. | Zapisanie pierwszego skladnika: (a+b+c)? =a?+b? +c¢? +2ab+2bc+2ca 1p.
(6p.) | Zapisanie drugiego skiadnika: (a+b—c)® =a* +b*+c” +2ab—2bc—2ca lp.
Zapisanie trzeciego skfadnika: (a—b+c)®> =a” +b® +c* —2ab—2bc + 2ca Lp.
N . 1p.
Zapisanie czwartego skfadnika: (a—b—c)® =a® +b” +c* —2ab+ 2bc— 2ca P
1p.
Redukcja wyrazoéw podobnych: 4a® + 4b? + 4c?
1p.
Koncowy wniosek: (2a)” + (2b) +(2¢)* ............. L=P P
Uwaga!

Jezeli uczen rozwigze zadanie poprawnie inng metodq niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.




